我市体彩 1000 万元大奖得主现身

讲述自己不领奖的原因



就在河南体彩中心和社会 各界人士寻人之际, 距离兑奖 截止日倒计时的第10天,体彩 大乐透千万得主终于现身…… 领奖的同时也说出了大家最关 —为何拖了这么久 心的问题-才来领奖!

"您终于来领奖了,真能沉 得住气啊!我们找您都找'疯' 了! 看到体彩网点和各媒体的 寻人启事没?您的朋友圈有人 发这个寻人的信息没? 是不是 看到信息后,才核对自己的中 奖票知道中奖的?"接待兑奖的 工作人员既高兴又激动,兴奋 得像自己中了奖一样连珠炮般 地询问中奖者。

为什么现在才兑奖? 李先 生平静地道来:"我投注体彩已 经8年了,一般是购买体彩大 乐透。我买彩票心态很平和,只 是希望自己能经常中一些小 奖,调剂一下生活,所以我每次 买完彩票都是往钱包里一放, 过几天想起来时再核对中奖情 况。这次的中奖彩票也是这样, 买完彩票就放进钱包, 反正一 直记着有张彩票没有核对是否 中奖,工作一忙也没把它当回 事,就一直在钱包里放着。

据李先生介绍,他先是从 网上看到的媒体转载的"寻人 启事",感觉到购彩日期和时间 段和自己的比较像,就拿出自

己的体彩大乐透彩票核对了好 几遍,这才确信自己正是被寻找 的中奖者,当时也是激动得头脑 一片空白。最后,李先生发自内 心地说:"我知道彩票的兑奖期 限是60天,如果不是看到寻人 启事的信息,我可能会晚些时间 再核对自己的彩票,也说不定-忙真的会忘记核对! 真的要感 谢河南体彩中心、广大媒体和爱 心人士的信息发布和传递。我 还会继续购买体彩大乐透,支持 社会公益事业。至于奖金如何 支配,还真的没想好,但不会影 响我正常的工作生活,我还会以 平常心对待一切!

(张鹏)

体彩顶呱刮 新春嘉年华

三款新票打响贺岁"第一枪"



近日, 体彩顶呱刮开启了 "新春嘉年华"主题活动,随着 "天降财神""十二生肖""冰雪 极限"三款年味十足的顶呱刮 彩票在全国各地陆续上市,打 响了贺岁的"第一枪"。同时, 全国各省市体彩中心还将针 对该主题开展丰富多彩的促 销活动,以满足大众的春节购 彩需求。

在春节期间购买顶呱刮, 不管是买上几张自己刮,还是 送给亲朋好友,越来越成为 种时尚潮流。购买顶呱刮彩 票,同时也是为公益事业作贡 献。购彩者每花10元买一张 顶呱刮彩票,就有2元进入体 彩公益金,用于群众体育事 业、竞技体育事业以及多项社 会公益事业。

本次上市的三款彩票为: "天降财神",单票最高奖金达 100万元;"十二生肖",把刮开 区放到了彩票的背面,令票面



更加完整,极具收藏价值;"冰 雪极限",为北京 2022 年冬奥 会主题彩票。 (吴 俊)





今晚大乐透 18013 期推荐:

小号占优 奇数强势

大乐透:前区:小号反弹,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 85-105 之间。奇数强 势,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注:2:1:2。连 号热出,关注中号区、大号区连号。后区首防双 大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

明晚七星彩 18013 期推荐:

看好大号 奇号占优

七星彩本期复式推荐:159-278-024-369-058-357-456

- 二码:15-27-04-36-05-35-46
- 一码:5-7-4-3-0-5-6

印刷错误

女士买彩票中320万元兑奖遭拒

据外国媒体报道,近日,一名来自美国佛罗 里达州的女士柯西奥幸运地命中了50万美元 (约合人民币 320 万元)的彩票大奖,可当她携带 彩票前往中心兑奖时却被告知中奖无效,原因 是她手中的奖票印刷错误。

手中的彩票与中奖号码完全一致, 却被告 知印刷错误无法兑奖,这样的事情恐怕没有彩 民能够接受,毕竟中奖是小概率事件,有些人一 辈子也不见得中上一次,怎么能接受大奖因为 这种"荒唐"的原因与自己擦肩而过。几经交涉 无果后,彩民柯西奥女士一纸诉状将彩票中心 告上法庭。

截至目前该案件还未开庭审理。

(据新浪网)

